
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Spoštovani! 

Vsem krajankam in krajanom želimo zdrave, mirne in prijetne praznike 

ter vse dobro v letu 2022. 

Ob iztekajočem letu se iskreno zahvaljujemo vsem vam, ki ste na kakršen 

koli način zaznamovali leto 2021 v KS Medlog. 

In nenazadnje iskrena hvala vodstvu in strokovnim službam Mestne občine 

Celje za realizirane investicije in dobro sodelovanje v letu 2021. 
 

Predsednik Andrej Pišek in Svet KS Medlog 
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Nagovor predsednika 
 

Spoštovane krajanke, cenjeni krajani! 

Tudi letošnje leto smo preživeli v primežu koronavirusa, ki nam je zelo spremenil način življenja, ki smo 
ga bili vajeni. Slabe epidemiološke razmere so nam znova onemogočile izvedbo številnih prireditev ter 
druženja krajank in krajanov, kot je bilo organizirano prejšnja leta. Zavedamo se, da se na teh druženjih 
tkejo nevidne vezi med krajani krajevne skupnosti, saj imajo dobri odnosi veliko vrednost in 
predstavljajo neizmerno bogastvo za ohranjanje dobrega vzdušja v njih. Meseca marca smo se 
pridružili spomladanski občinski čistilni akciji, v kateri so se nam pridružila tudi številna društva. Konec 
avgusta smo na Špici praznovali krajevni praznik, na katerem so bila podeljena tri priznanja za najlepše 
urejeno okolico v kategoriji individualni stanovanjski objekti in eno priznanje v kategoriji poslovni 
objekti ter naziv Častna krajanka, ki je pripadel 88 – letni Tereziji Cvikl, avtorici pesniške zbirke Spomini 
(V rimi in besedi), za dosežek in uspeh na področju kulture.  

Priznanja za najlepše urejeno okolico so bila podana na podlagi ocenjevanja urejenosti in ocvetličenosti 
oken, balkonov, teras in okolice objekta, vzdrževanja in skrbi za čistočo okolice objekta ter vzdrževanja 
samega objekta. Prejemniki priznanj za najlepše urejeno okolico v kategoriji individualni stanovanjski 
objekti so bili: Romana in Ivan Plantosar, Medlog 36, Tanja Samec Grad, Kettejeva ulica 1A in Milan 
Toplak, Ložnica pri Celju 17. 

Dobitnica priznanja za najlepša urejeno okolico v kategoriji poslovni objekti je bila Šola za hortikulturo 
in vizualne umetnosti Celje, Ljubljanska cesta 97. 

Za dobro glasbo in še boljšo zabavo sta poskrbela Klapa Šufit in DJ Sandy. 

 
                                                 Foto: Arhiv Klape Šufit 

Prav tako kot lani bomo tudi letos zaključili z obdarovanjem krajank in krajanov, starejših od 75 let, saj 
izvedbe srečanja starejših krajanov zaradi epidemioloških razmer, žal ne moremo organizirati.  

Iz istega razloga je tudi letos odpadlo Božičkovanje, ki ga organiziramo skupaj s PGD Babno. 

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo vodstvu in strokovnim službam Mestne občine Celje ter 
drugim pristojnim službam za realizirane investicije in odlično sodelovanje v letu 2021, katerega si 
želimo tudi v prihodnje. 

Vsem krajankam in krajanom želimo, da vas prihajajoči prazniki napolnijo z notranjim mirom, da boste 
v novem letu 2022 zmogli uspešno uresničevati tako osebne kot tudi skupne načrte – v svoje osebno 
zadovoljstvo in v blagor domačega kraja. Sočasno je leto, ki prihaja tudi volilno leto (parlamentarne, 
predsedniške, lokalne volitve) in naša državljanska dolžnost je udeležba na voliščih. 

Andrej Pišek, predsednik Sveta KS Medlog 



Realizacija del v letu 2021 
 

    
Gre za investicije, ki so bile realizirane s strani občine oziroma države in dela, ki še potekajo: 
 
▪ gradnja kolesarskih poti, 

▪ asfaltiranje krajevne ceste na Babnem, 

▪ izgradnja protipoplavnih nasipov, 

▪ obnova vodovoda v Škvarčevi in Šercerjevi ulici, 

▪ obnova vodovoda na območju VOC-a, 

▪ sanacija onesnažene zemljine v enoti Luna Vrtca Anice Černejeve,  

▪ ureditev javne razsvetljave v Ronkovi ulici, 

▪ postavitev dodatne prometne signalizacije in talnih označb za umiritev hitrosti prometa, 

▪ redna vzdrževalna dela na cestnem omrežju (popravilo bankin, čiščenje obcestnih jarkov, 

nasutje, urejanje odvodnjavanja, vroče krpanje), 

▪ redno vzdrževanje prometne signalizacije, 

▪ redno vzdrževanje naprav javne razsvetljave, 

▪ redna košnja javnih površin in skrb za javno snago, 

▪ druga redna vzdrževalna dela. 

Prizadevanja v prihodnje 
 

KS Medlog si bo v sodelovanju z Mestno občino Celje in drugimi pristojnimi službami tudi v prihodnje 
prizadevala k izboljšanju komunalne in prometne infrastrukture v KS Medlog, vendar je realizacija 
investicij odvisna od razpoložljivih finančnih sredstev vseh udeležencev, zatorej časovnih rokov ni 
možno natančno določiti. Skupaj z Mestno občino Celje in drugimi pristojnimi službami načrtujemo: 
 

▪ izgradnjo pločnika Medlog - Babno, 

▪ vzpostavitev sistema izposoje javnih koles – KolesCE, 

▪ vzpostavitev avtobusne linije Celebusa, 

▪ izgradnjo novega otroškega/športnega igrišča, 

▪ rekonstrukcijo Ulice heroja Šarha z izgradnjo krožišča. 

 
Ob tej priložnosti krajanke in krajane, katerih nepremičnine mejijo na zemljišče po katerem poteka 
cesta mimo nekdanjega gostišča Čulk, obveščamo, da jih bodo v spomladanskem času obiskali 
poverjeniki KS Medlog, z namenom pridobitve soglasja za izvedbo rekonstrukcije ceste z izgradnjo 
pločnika. 

 



Obvestila 
 

IZVAJANJE ZIMSKE SLUŽBE 
Dežurna zimska služba neprekinjeno, torej 24 ur na dan vse dni v tednu spremlja stanje in razmere na 
cestah in pločnikih ter v primeru poledice ali začetka sneženja v najkrajšem možnem času aktivira 
dežurne ekipe, ki so zadolžene za pluženje in posipanje. V Mestni občini Celje jo v sklopu gospodarske 
javne službe vzdrževanja kategoriziranih občinskih cest tako kot v minulih letih skupaj s pogodbenim 
podizvajalcem VOC Celje, d.o.o, izvaja javno podjetje Vodovod – kanalizacija, d.o.o. Dela se izvajajo 
skladno z Izvedbenim programom zimske službe.  
Stopnja nujnosti vzdrževanja posameznih cest je določena z razvrstitvijo cest po prednostnih razredih. 
V naselju se najprej očistijo glavne, nato pa stranske ulice. Prednost pri čiščenju imajo javne ustanove. 
Z uporabo zimske opreme vozil je prevoznost cest zagotovljena, če višina snega na cestah 1. 
prednostnega razreda ne presega 10 centimetrov, na vseh ostalih cestah pa 15 centimetrov. Izjema so 
obdobja izredno močnega sneženja, ko prevoznosti v kratkem času ni mogoče zagotoviti. Tudi sicer je 
v primeru močnega sneženja nemogoče zagotoviti, da bi bile vse javne površine takoj očiščene. 
 
Napotki za občane in lastnike ter najemnike poslovnih prostorov: 
- občani dvorišča in vhode počistijo sami; 
- lastniki in najemniki lokalov (poslovnih prostorov) prostor pred lokali počistijo sami in skrbijo za 
prehodnost; 
- čiščenja snega s parkirišč pred trgovinami, restavracijami in gostilnami je v pristojnosti njihovih 
lastnikov; 
- stanovalcem večstanovanjskih stavb svetujemo, da se z upravniki pravočasno dogovorijo, kdo bo 
zadolžen za čiščenje snega izpred večstanovanjskih stavb (vhod, parkirišče); 
- vse občane ter lastnike in najemnike poslovnih prostorov prosimo, da snega ne mečejo na cesto in 
pločnik. Pozorni naj bo tudi na zabojnike za odpadke, ki jih ne smejo založiti s snegom. Do njih morajo 
pustiti prost dostop; 
- prosimo tudi, da vozniki v primeru napovedi sneženja parkirne prostore v bližini vrtcev, šol, 
zdravstvenega doma, lekarne in pošte pustijo čez noč proste, da jih bo lahko zimska služba do jutra 
očistila.       

 
SOL ZA POSIPANJE 
Predstavniki večstanovanjskih objektov lahko v Javnem podjetju Zelenice, d.o.o., na Cinkarniški poti 19 
s potrdilom upravnika prevzamejo 25 kilogramov brezplačne soli za posipanje javnih površin, kot so 
parkirišča pred objekti, dvorišča in zunanja stopnišča. Brezplačno sol lahko prevzamejo od ponedeljka 
do petka med 8.00 in 10. uro.    

 
CELEBUS ZA UPOKOJENCE BREZPLAČEN 
Upokojenci, ki imajo stalno ali začasno prebivališče v Mestni občini Celje, bodo lahko od 1. februarja 
2022 brezplačno koristili javne linijske prevoze v mestnem prometu. Brezplačni prevoz bo veljal samo 
ob predložitvi letne vozovnice, ki jo upokojenci prejmejo v Glavni pisarni Mestne občine Celje ali v 
podjetju Nomago, če izkažejo svoj status. Edini strošek, ki ga bodo imeli, je nakup brezstične (čip) 
kartice v vrednosti 3 evrov.  

 



SKRB ZA RED IN SNAGO V KRAJU 
V skrbi za okolje in kraj v katerem živimo, vas vljudno naprošamo, da ste odgovorni in da: 

▪ odpadke ne odlagate izven zabojnikov, 

▪ pri odlaganju upoštevate navodila za ločevanje odpadkov, 

▪ v naravo in neustrezne zabojnike ne odlagate kosovnih ter nevarnih odpadkov, saj jih lahko 
brezplačno dostavite v zbirni center podjetja Simbio. 

Okolje je odraz ljudi, ki v njem bivajo, zato poskrbimo, da bo naš kraj snažen in urejen. 

 
POOSTREN NADZOR NAD ČIŠČENJEM PASJIH IZTREBKOV 
Kljub večkratnim prošnjam Mestne občine Celje lastnikom psov, da v urbanem okolju počistijo iztrebke 
in tako pripomorejo k čistemu in urejenemu mestu, se je v zadnjem času stanje na tem področju znova 
poslabšalo. Mnogi občani so nezadovoljni, ker med sprehodom opažajo, da po zelenicah, sprehajalnih 
poteh in tudi po mestnih ulicah ležijo pasji iztrebki. Neodgovorno ravnanje nekaterih lastnikov psov je 
nedopustno, zato je mestno redarstvo poostrilo nadzor. Če lastnik psa kljub opozorilu ne bo počistil 
iztrebkov, mu bo mestni redar izrekel globo v višini 80 evrov.  
 
Koše za pasje iztrebke družba Simbio redno prazni in predaja v mehansko-biološko obdelavo. saj je 
pobiranje pasjih iztrebkov nujno potrebno iz higienskega in okoljevarstvenega vidika, zato lastnike 
psov znova pozivamo, da ravnajo odgovorno do ostalih ljudi in okolja.  
 
V pasjih iztrebkih je izredno veliko bakterij, parazitov in glist, ki so škodljivi za ostale pse in tudi ljudi, 
zlasti za otroke in tiste, ki imajo oslabljen imunski sistem. Poleg tega pasji iztrebki onesnažujejo zemljo 
s patogenimi klicami. Prav tako je nedopustno, da so fasade zgradb v starem mestnem jedru, 
kandelabri in tlakovci onesnaženi s pasjim urinom. Javno podjetje Simbio urin spira s tlakov in 
kandelabrov, s fasad pa ga ne more. 
 
V zadnjem času se je v našem mestu razširil tudi vandalizem. Neznanci uničujejo koše za odpadke in jih 
mečejo v Savinjo, znašajo se tudi nad kolesi iz sistema KolesCE. S svojim ravnanjem povzročajo veliko 
škodo. Namerno uničevanje javne lastnine in kakršnokoli obliko vandalizma Mestna občina strogo 
obsoja. V sodelovanju s policijo bodo storili vse, kar je v njihovi moči, da bodo tovrstno početje 
preprečili.  

 
POVERJENIKA KRAJEVNE CIVILNE ZAŠČITE 
Na pobudo Mestne občine Celje smo krajevne skupnosti in mestne četrti v letošnjem letu imenovale 
dva poverjenika krajevne civilne zaščite. V KS Medlog smo imenovali Boštjana Plevnika in Joža 
Strenčana. 

Naloge poverjenikov zajemajo: 

▪ sodelovanje pri organiziranju sil za zaščito, reševanje in pomoč, 
▪ spremljanje razmer in opozarjanje na nevarnosti s poudarkov na poplavah, 
▪ vodenje evidence o silah in sredstvih, ki sodelujejo ob nesrečah na njihovem območju delovanja 

(po potrebi), 
▪ obveščanje nadrejenih organov CZ o posledicah naravnih in drugih nesreč, 
▪ usmerjanje izvajanja osebne in vzajemne zaščite občanov in 
▪ usklajevanje zaščitnih ukrepov ter organiziranje izvajanja zaščite, reševanja in pomoči v skladu 

z odločitvami občinskega poverjenika CZ. 



Lokacije defibrilatorjev 
 
V Mestni občini Celje letno doživi nenadni srčni zastoj med 40 in 50 ljudi. Ozaveščenost širšega kroga 
laične javnosti, ki je najpogosteje prva v stiku s prizadeto osebo na eni strani ter dostopnost in 
posledično pravočasna uporaba defibrilatorja (AED) na drugi strani, sta ključnega pomena za večjo 
možnost preživetja ljudi s srčnim zastojem. 

Postopki oživljanja potekajo po naslednjem vrstnem redu: 

1. najprej je potrebno preveriti odzivnost prizadete osebe, sprostiti dihalne poti in poklicati 112, 

2. takoj je potrebno pričeti s stiski prsnega koša ter umetnim dihanjem, 

3. ko je defibrilator (AED) na voljo, ga je potrebno uporabiti skladno z zvočnimi navodili. 

Izjemnega pomena je tudi ustrezna označitev defibrilatorjev (z AED nalepko, 3D usmerjevalno tablo 
ter z ustreznim prometnim znakom za AED) in 24-urna dostopnost. 

Na območju KS Medlog so nameščeni štirje defibrilatorji (AED) na naslednjih lokacijah/naslovih: 

- v objektu II. osnovne šole Celje, Ljubljanska cesta 46, dostopen 24 ur na dan, vse dni v tednu, 

- na Špici Celje, Kettejeva ulica 13, dostopen med delovniki med 6.00 in 23.00 uro, 

- v objektu CVD Golovec, Enota lesna delavnica, Babno 20 A, dostopen med delovniki med 7.00 
in 14.30 uro, 

- v nekdanji poslovni stavbi Ingrada, Lava 7, dostopen med delovniki med 8.00 in 20.00 uro. 
 

Mrežo defibrilatorjev (AED) v Celju lahko spremljate na spletni strani Mestne občine Celje: 

https://prostor.celje.si/pregledovalnik/AED/aed.html in https://www.facebook.com/AEDvCelju/. 
 

Mrežo defibrilatorjev (AED) v Sloveniji lahko spremljate na spletni strani: 

https://www.ihelp.life/aedall. 

                                                              

Defibrilator na II. OŠ Celje, ki je dostopen 24 ur na dan, vse dni v tednu 

 
                                           Foto: Arhiv KS Medlog 

 

https://prostor.celje.si/pregledovalnik/AED/aed.html
https://www.facebook.com/AEDvCelju/
https://www.ihelp.life/aedall


 
Aeroklub letalska šola Celje 

 

AK Celje v letu 2021 
 
Letos naš klub s 160 člani praznuje 94 let delovanja. Leto, ki mineva, zaznamujejo predvsem Covid 
ukrepi, ki so se tudi nas dotaknili in delno omejili klubsko življenje, šolanje in druženje. Kljub temu smo 
v danih možnostih in ob upoštevanju vseh ukrepov delovali kolikor se je dalo, kar kažejo tudi doseženi 
rezultati na vseh področjih našega delovanja. 
 
Z veliko prostovoljnega dela članov kluba in prijateljev smo končali izgradnjo novega hangarja in 
klubskih prostorov, na kar smo v klubu posebej ponosni. S tem smo postali najmodernejši aeroklub v 
Sloveniji in širše, kar nam nekateri zavidajo, tisti, ki nas poznajo, pa privoščijo. 
 
Letalska šola je delovala v nekoliko skromnejšem obsegu, pa smo vseeno izšolali novo generacijo 
jadralnih pilotov, dva motorna pilota in dokončali šolanje še dveh motornih pilotov. 
 
Na tekmovalnem področju smo bili zelo uspešni. Predvsem smo veseli, da za starejšimi, vrsto let zelo 
uspešnimi člani, prihajajo mlajše generacije, ki že nizajo uspehe na državnih in mednarodnih 
tekmovanjih. Tako smo na državnem prvenstvu dosegli naslednje uvrstitve: 
 
Državno prvenstvo Murska Sobota 

▪ Mladinsko 
1. Mark Travner, 
3. Mark Polajžar, 
4. Maj Pinter, 
5. Andraž Grat. 

 
▪ Člansko Odprti razred 

2. Anton Šibanc, 
3. Miha Berginc, 
6. Uroš Krašovic, 
9. Nik Šalej, 
11. Matic Knez. 

 
Mark Travner in Vojko Starovič sta se udeležila tudi svetovnega prvenstva, ki je bilo letos v Franciji.  
Mark Travner je dosegel 9. mesto in Vojko Starovič 27. mesto izmed 36 kvalificiranih tekmovalcev. 
 
V tekmovanju z motornimi letali (aerorally), ki ga tradicionalno prirejamo že več kot 25 let, smo dosegli 
naslednje rezultate: 
 
              3. Matic Knez / Marko Lepetič, 
              6. Robi Resnik / Anton Šibanc, 
              7. Tim Lenarčič / Miha Kambič. 
 



Aeroklub Celje je z novimi objekti in lepo urejeno okolico vreden obiska. Z veseljem vam bomo 
predstavili naše delovanje. Z nami si lahko ogledate Celje in okolico iz zraka, ali pa se sprehodite na 
svežem zraku in uživate ob pogledu na letala, ki vzletajo in pristajajo na našem letališču. Letala si je 
mogoče ob spremstvu članov kluba ogledati tudi od blizu. Letališče je dobro obiskano tudi če snežna 
odeja prekrije stezo in travnik. Takrat je še posebno privlačen tek na smučeh.  
 
Najdete nas na naslovu Medlog 20, 3000 Celje. 
 
Vabljeni na naše letališče!  

 
 

          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Foto: Arhiv AK Celje 

 

 
                                   Nekoč, okoli leta 1960                                                                              Danes, 2021 

Foto: Arhiv AK Celje 



PGD Babno 
 

Spoštovani! 
 
Prostovoljno gasilsko društvo Babno je eno izmed štirinajstih društev Gasilske zveze Celje, ki že več kot 
sto let neprekinjeno opravlja naloge gašenja in reševanja ob požarih, druge, zlasti preventivne naloge 
varstva pred požarom, določene naloge zaščite in reševanja ljudi ter premoženja ob naravnih in drugih 
nesrečah ter določene storitve. Skromne začetke, slabo opremljenost in pomanjkanje usposobljenega 
kadra smo presegli, tako se lahko pohvalimo s prenovljenim gasilskim domom, moderno gasilsko 
tehniko in opremo, kar 23 operativnimi gasilci in lepo ter urejeno okolico našega gasilskega doma. Naša 
gasilska vozila in oprema obsegajo: tehnično gasilsko vozilo s cisterno (GVC 16/15), gasilko vozilo za 
prevoz moštva (GVM) in gasilsko prikolico z motorno brizgalno (MB). V prihajajočem letu pa je 
predviden nakup novega gasilskega tehničnega vozila (GV-1), pri katerem nam bosta pomagali tudi GZ 
Celje in Mestna občina Celje. Ker se dobro zavedamo, da na lovorikah ne gre zaspati, skrbimo tudi za 
prihodnost društva. Mentorji mladine se ob vikendih, večkrat mesečno, z našimi najmlajšimi člani 
sestajajo v društvu, kjer pridobivajo gasilska znanja in se učijo gasilskih vrednot, seveda pa ne manjka 
tudi igre. Tudi operativni člani skrbijo za svojo usposobljenost, večkrat letno se dobijo na pregledu 
opreme in vsaj enkrat letno izvedejo tudi društveno vajo, s katero dokažejo svojo usposobljenost pred 
komisijo GZ Celje. Gasilska organizacija svojim članom omogoča številne privilegije. To so predvsem 
pridobivanje novih uporabnih znanj, gasilskih specialističnih znanj in seveda dobro družbo. Gasilstvo 
temelji na sodelovanju posameznikov, ki pomagajo drugim v nesreči. Vsak gasilec se zaveda, da je 
močan le v skupini z ostalimi tovariši in ni individualist. To zahteva izjemno srčne in nesebične ljudi. Te 
vrednote je v duhu časa, v katerem smo sedaj potrebno še posebej skrbno negovati in poudarjati. 
Veseli smo vsakega novega tovariša ter vas, če ste se v zgornjih vrsticah našli tudi sami, toplo vabimo, 
da se kdaj oglasite v našem gasilskem domu na naslovu Babno 9. Vsekakor pa smo veseli tudi novih 
pionirjev in mladincev, ki bodo zagotovo našli dobro družbo v vrstah naše mladine. 

Ob tej priložnosti naj vam voščimo še vesele in blagoslovljene praznike, ter veliko sreče in pa predvsem 
zdravja v prihajajočem letu. 

 
Z gasilskim pozdravom,  
NA POMOČ!    

 

 
                                  Foto: Arhiv KS Medlog 



Kajak kanu klub Nivo Celje 
 

Spoštovani! 
 
Letošnja sezona je bila za Kajak kanu klub Nivo Celje zelo uspešna. Imeli smo pet reprezentantov 
Slovenije v slalomu. Martin Srabotnik je spomladi na izbirnih tekmah trikrat zmagal (od štirih tekem) 
in bil najboljši v K-1 moški pred Petrom Kauzerjem. Zaradi pravil, ki veljajo na KZS Martin ni imel dovolj 
velike prednosti za direkten plasma na OI v Tokio. Odločilno je bilo majsko EP v Italiji, kjer je Martin 
naredil na 11. vratcih dotik, ki ga je izločil iz finala in možne uvrstitve na OI. 

Moštveno je Martin na svetovnem prvenstvu  v Bratislavi skupaj s Petrom Kauzerjem in Nikom 
Testenom osvojil bronasto kolajno. 

Letos je zablestel Jan Ločnikar, ki je na ml. SP in EP dvakrat osvojil bron, moštveno pa je bil na SP 
zlat.  Postal je tudi najboljši slovenski  mladinec na kajakašu leta 2021. 

Urh Turnšek je v kanuju na SP v Tacnu  U 23 osvojil moštveno zlato kolajno. 

Lan Tominc in Zala Zanoškar, oba U 23, sta na SP in EP obtičala v polfinalu. 

Pri mladih kajakaših (še dečkih) bi izpostavili Nina Pfejferja, ki je zmagal slovenski pokal, Tadeja 
Tilingerja ki veliko obeta, prav tako kot Maj in Luka Pajk, Maks, Mihaela in Ema Kuralt, Žak Studnička,..  

Prihodnje leto bomo med 10. in 12. 6. 2022 v Celju organizirali dve tekmi za svetovni pokal v spustu. 
Obe tekmi bosta na Špici, dva šprinta, in sicer v petek in v soboto. Pričakujemo udeležbo cca. 200 
tekmovalcev iz 25 držav Evrope, Amerike, Azije in Avstralije.  

Prihodnje leto pričakujemo, da se začnemo ukvarjati z idejnim  projektom umestitve nove kajakaške 
proge na področju bivšega Vrtnarstva Celje, kar je prav gotovo največja želja vseh celjskih kajakašev. 

 

Dušan Konda, predsednik kluba 
 
 
 

 
Foto: Arhiv društva                          Foto: Arhiv društva 

 
 

 
 
 

Jan Ločnikar Martin Srabotnik 



Obdarovanje starejših krajanov 

 
Spoštovane krajanke, cenjeni krajani! 

 
 

Obveščamo vas, da zaradi epidemioloških razmer, žal tudi letos odpade srečanje krajank in krajanov, 
starejših od 75 let. 
 
Vendar pa bo KS Medlog tudi letos vsakega krajana/-ko, s stalnim prebivališčem v KS Medlog, ki je 
starejši/-a od 75 let in se bo pravočasno prijavil/-a, simbolično obdarovala. 

 

Prijava je možna do vključno ponedeljka, 27. 12. 2021: 
▪ po pošti na naslov: KS Medlog, Babno 3 A, 3000 Celje, 
▪ po e-pošti na elektronski naslov: medlog@celje.si 
▪ z oddajo prijavnice v poštni nabiralnik, 
▪ na tel. št. 031 446 460 – Suzana. 

 
Darila bodo osebno dostavljena na dom prijaviteljev preko mreže poverjenikov KS 

Medlog med 28. 12. in 30. 12. 2021. 
 

Svet KS Medlog 
 
 
 
 

 _____________________________________________________________________________ 
(odrežite in oddajte v nabiralnik KS Medlog ali pošljite na naslov KS Medlog, Babno 3A, 3000 Medlog) 

 
Podpisani/-a ____________________________________________________, stanujoč/-a 
______________________________, rojen/-a _______________________________________ se 
prijavljam za obdarovanje starejših krajank in krajanov (nad 75 let starosti). Kontaktna oseba je 
__________________________________, dosegljiva na tel. št. ________________________ in/ali e-
naslov ______________________________. 
 
___________________________ 
                             (podpis) 
 
Celje, __________________ 
 
 
S prijavo izrecno soglašate z obdelavo osebnih podatkov za namen izvedbe obdarovanja krajank in krajanov, starejših od 75 let. Osebni 
podatki se bodo zbirali in obdelovali skladno z veljavno zakonodajo. 



Kontaktni podatki 
 
 

Krajevna skupnost Medlog 

Babno 3 A, 3000 Celje 

03 492 12 13 

031 446 460 

medlog@celje.si 

www.ks-medlog.si 

www.facebook.com/ksmedlog 

 
Uradne ure 

 
petek  

9.00 – 13.00  

 
Andrej Pišek 

predsednik Sveta KS Medlog 

 
Suzana Bekić 

koordinatorka 
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